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7. Az elnök készítteti el a jegyzőkönyvet és foglaltatja írásba a határozatokat, valamint vezeti 
a határozatok könyvét. A határozatok könyve tartalmazza a Kuratórium döntéseinek tartalmát, 
időpontját és hatályát, illetve a döntést támogatók és ellenzők számarányát valamint - 
lehetőség szerint - személyét.  
 
8. A Kuratórium szükség szerint, de legalább évente egyszer tart ülést. 
 
9. A Kuratórium döntési jogköre szükségszerűen kiterjed: 
 
a.) A célok eléréséhez szükséges feladatok meghatározására, a végrehajtás 

megszervezésére, 
b.) Az alapítványi vagyon bővítésére, megőrzésére, kezelésére vonatkozó állásfoglalások 

meghozatalára, 
c.)  Az előző évről készített beszámoló jelentés, valamint a számviteli beszámoló, valamint a 

közhasznúsági melléklet elfogadására, 
d.) Az Alapítványhoz való csatlakozás elfogadására, 
e.)  A Kuratóriumi tagok és a munkaszervezet tagjai díjazásának és költségtérítésének 

elfogadására és megállapítására azzal a megkötéssel, hogy a kuratórium tagjai részére 
kizárólag abban az esetben és kizárólag olyan mértékben nyújtható díjazás vagy 
folyósítható költségtérítés, amely az alapítvány tartós közérdekű céljának megvalósítását 
és közhasznú tevékenysége kifejtését semmilyen formában és mértékben nem 
veszélyezteti, 

f.)  A munkaszervezet működésének, feladatainak meghatározására, 
g.) A következő évi költségvetés elfogadására, 
h.) Abban az esetben, ha az Alapítvány a jövőben befektetési tevékenységet végez, a 

befektetési szabályzat elfogadására, 
i.) Szervezeti-és működési szabályzat valamint egyéb belső szabályzatok elfogadására, 

melyek tartalma sem az Alapító Okirattal, sem pedig a hatályos jogszabályokkal ellentétes 
rendelkezéseket nem tartalmazhatnak;  

j.) Minden olyan intézkedés és döntés meghozatalára, amely nem tartozik az Alapító vagy a 
Felügyelő Bizottság hatáskörébe.  

 
10. A Kuratórium határozatait szótöbbségi döntéssel, nyílt szavazással a jelen Alapító Okirat 
szerint hozza meg, szavazategyenlőség esetén a határozati javaslatot elvetettnek kell 
tekinteni. A Kuratórium akkor határozatképes, ha ülésén legalább 3 olyan tagja jelen van, akik 
az Alapítótól teljes mértékben függetlenek. 
 
10.a. A Kuratórium ülése személyes részvétel helyett elektronikus hírközlő eszközök 
igénybevételével is megtartható.  
Az igénybe vehető elektronikus hírközlő eszközök:  
konferenciatelefon 
videotelefon (Zoom,Skype, egyéb alkalmazás)  

 
Az ülés abban az esetben folytatható le elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével, ha 
a kuratórium valamennyi tagja rendelkezik alkalmas eszközzel és kapcsolattal, és a tagok 
azonosítása, valamint a tagok közötti kölcsönös és korlátozásmentes kommunikáció 
folyamatosan biztosított és megfelelő színvonalú. 
A tagok azonosítása konferencia- és a videotelefon esetén személyes bejelentkezés (hang, 
kép) alapján a név érthető közlésével történik. 
 
A Kuratórium a szervezet számviteli beszámolóját és közhasznúsági mellékletét szótöbbségi 
döntéssel a jelen Alapító Okirat szerint hagyja jóvá, szavazategyenlőség esetén a határozati 
javaslatot elvetettnek kell tekinteni.  


















